



SALVADOREÑOS AL EXTERIOR. — Los fines de semana el Aeropuerto Internacional se encuentra abarrotado por personas que viajan al exterior o que vienen a pasar pequeños períodos de vacaciones. El personal de las líneas aéreas tiene que trabajar al máximo para atender la gran demanda de servicios.

Puente de Río Acelhuate cae Durante Tormenta

Un pilar de los que sostenían el puente de la colonia "General Francisco Morazán", sobre el río Acehuate, sector de La Chacra, se hundió e hizo que el puente se partiera en dos, dejando incomunicadas a las colonias adyacentes a ese sector, se informó.

Se dijo que el citado puente comunica el centro de la capital a las colonias Santa Marta, Plan Piloto, Morazán, Amatepeque y San Luis Portales, entre otras zonas marginales.

Los informes recabados en el lugar indican que la ruptura del puente se produjo ayer a eso de las 3 de la madrugada cuando caía una fuerte tormenta en el

área metropolitana.

El puente era utilizado especialmente por transeúntes, pero lo ocupaban también vehículos. Ahora ha quedado destruido y prácticamente ha dejado aisladas a unas 10 colonias, donde residen aproximadamente 30 mil habitantes.

Se dijo que con la caída del puente quedaron afectadas las cañerías de agua potable que suministraban a ese sector, por lo que el servicio del vital líquido quedó interrumpido.

Los vecinos manifiestan que ahora para tener acceso al centro de la capital tienen que hacer un recorrido largo, ya que el puente acortaba la distan-

cia. Los vecinos dicen que el tramo ubicado sobre el cauce que lleva el río Acehuate tiene 15 años de haber sido construido y últimamente el Ministerio de Obras Públicas realizaba

—Favor pase a la página 45.



PROHIBIDO VIAJAR EN PARRILLAS. — Tránsito multará a partir de hoy a los motoristas de buses que lleven pasajeros en las parrillas y estribos. Se busca —dicen voceros de la dependencia— dar mayor seguridad a los usuarios.

VII Congreso Cámaras de Comercio L.A.

Empresarios de América Latina asistirán al VII Congreso Hemisférico de Cámaras de Comercio e Industria Latinas que se celebrará en la ciudad de Miami, del 3 al 6 de septiembre, en el Hotel Internacional Omni.

Informan lo anterior voceros de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, agregando que en este congreso participarán 25 países de América Latina y del Caribe.

Señalan que al organizar tal evento han enfatizado en el aspecto comercial del foro internacional, al desarrollar y ampliar la III Mini-Exhibición de Productos no Tradicionales de L.A. y el Caribe bajo conceptos que permitan el desarrollo y crecimiento de

—Favor pase a la página 46.

Nuevo Impuesto en Frontera:

Desde Hoy Suspendeden el Comercio con Guatemala

Más de 500 importadores de frutas y verduras del Mercado de Mayoreo La Tiendona y de otros mercados del país, están dispuestos a no viajar a Guatemala a comprar mercadería, mientras se aplique el nuevo impuesto que entra en vigencia este día.

Según las comerciantes, a partir de hoy tienen que pagar impuesto de aduana de acuerdo a los kilos que pesen las redes de frutas y verduras que traen hacia El Salvador y no los 5.50 de quetzal que han cancelado tradicionalmente por el formulario.

Señalan que el Banco Central de Guatemala exigirá que el pago del nuevo impuesto se haga efectivo en esa oficina y no en la frontera, como se ha hecho siempre, lo que les parece ridículo por el hecho de que en el Banco no pueden pagar un impuesto por determinada mercadería si al ir a buscarla al mercado no la encontrarán o su precio puede estar más alto.

Indican que por las verduras y las frutas, por ser productos perecederos, nunca les han cobrado impuesto, tomando en cuenta,

además, que durante el trayecto en algunas oportunidades tienen que botar algunas cantidades, lo que les significa pérdida.

Las comerciantes de La Tiendona son las mejores clientes de los productores guatemaltecos y viajan dos veces por semana a comprar mercadería a la Terminal, la cual sirve para abastecer a los mercados capitalinos, supermerca-

dos, restaurantes, etc.

SUBIRAN DE PRECIO LAS VERDURAS

Dicen las vendedoras que no están dispuestas a pagar un impuesto de acuerdo a los kilos que pese la mercadería que importan porque se verían obligadas a subir de precio a las verduras y las frutas y el público se

—Favor pase a la página 44.

Exención de Impuestos:

Universidades Privadas no Negocian con Mercancías

Las universidades privadas deben estar exentas de impuestos municipales, porque todas tienen un común denominador: la naturaleza de la sociedad es la fundación de entidades de educación superior universitaria; por lo tanto, no puede vender ni comprar bienes, no puede negociar

con intangibles, no puede negociar con préstamos, no puede negociar con mercancías, ya que su objetivo es la educación.

Así lo declaró el Lic. Víctor Meléndez Lazo, Secretario General de la Universidad Modular Abierta, cuando visitó a los diputa-

—Favor pase a la página 44.

Extraña que Ministerio no Ayude a Institutos

El Ministerio de Educación, a pesar de que tiene para este año 600 millones de colones en el presupuesto, no se preocupa por proveer a las escuelas y los institutos, de todo el material didáctico, mobiliario, etc., indispensables para que los maestros puedan desarrollar una eficiente labor.

Así lo declaró el Prof. Rubén Orellana, diputado del PCN, quien dijo que si el maestro no cuenta con el equipo necesario, difícilmente podrá realizar una labor educativa acorde a las necesidades de los estudiantes.

Llama la atención, recal-

—Favor pase a la página 44.

Mons. Rosa Chávez Está Equivocado, Dice Duarte

El Presidente Duarte declaró que Monseñor Gregorio Rosa Chávez está equivocado al insinuar que se reforme la Constitución si ésta obstaculiza el logro de la paz.

El domingo 24, en su acostumbrada homilía en la Catedral Metropolitana, Rosa Chávez, obispo auxiliar de San Salvador, manifestó que "si la Constitu-

ción Política es un obstáculo para alcanzar la paz que tanto anhelan los salvadoreños, debe ser modificada", añadiendo que "el hombre está por encima de la ley".

Agregó el obispo que "está bien reclamar que todo arreglo se haga de acuerdo a la Constitución

—Favor pase a la página 46.

Resumen Nacional

FINALIZO LA MESA REDONDA Latinoamericana sobre "Políticas y Prácticas de Almacenamiento de Alimentos", la cual se desarrolló en un hotel local. Participaron delegaciones de Argentina, Brasil, Costa Rica, Ecuador, Honduras, México, Nicaragua, Panamá, Perú y El Salvador. Asimismo estuvieron presentes funcionarios de instituciones privadas y gubernamentales.

XOCHILT LILIANA MOREIRA, trabaja en la Central Azucarera Izalco, donde se desempeña como técnica en mantenimiento industrial; además investiga datos del proceso de la caña de azúcar. Manifiesta que conoce el proceso azucarero, el cual está bajo la responsabilidad de profesionales, tales como ingenieros agrónomos, que realizan las labores de campo, ingenieros químicos encargados del control de calidad del azúcar, ingenieros mecánicos, que dan mantenimiento a las máquinas e ingenieros electricistas. Agrega que la mujer hasta el momento está incursionando en los campos que anteriormente eran exclusivos para el sexo masculino. La Central Azucarera Izalco está ubicada a la altura del kilómetro 63, sobre la carretera a Sonsonate.



Xochilt L. Moreira

PROGRAMAS DE RECREACION realizará durante septiembre el ISTU. Informa que el 7, 14, 21, y 28 del mismo, saldrán "buses alegres" con excursiones a la Costa del Sol, a El Majahual, Los Cóbanos, Barra de Santiago, Sihuatehuacán y Hotel de Montaña. También se realizará el 7 de septiembre la XI Masiva de la Independencia a la Villa de Pan-chimalco, y el 13 y 14, campamento de la VII Conferencia Centroamericana del Volcán de Chingo. Asimismo, se realizará a partir de las 10 de la mañana, en la Toma de Quezaltepeque, un espectáculo artístico con la participación de "Espíritu Cívico 86". Finalmente en Turismo Rural se realizará en la hacienda San Andrés, el Festival del Maíz.



CONGRESO DE SORDOS. — Más de 300 personas asistieron al Primer Congreso Nacional de Sordos, que se realizó en el Centro de Audición y Lenguaje durante el fin de semana. Ana Silvia Valencia (primer plano) sirvió de intérprete a los sordomudos, mediante el llamado lenguaje de señas.